

殺兩貓前台大學生判囚10月

付95萬或免入獄 律師及網民均稱判刑過輕

香港文匯報訊 據中央社、東森新聞報導，前台大澳門籍學生陳皓揚虐殺貓咪「大橘子」、「斑斑」，台北地方法院依違反動物保護法，判處其10個月徒刑，得易科罰金60萬元（新台幣，下同），併科罰金新台幣35萬元。也就是說陳皓揚付出95萬元就能避免牢獄之苦。對此，關注案件的台灣網友和律師都認為判刑過輕，應當盡快修法。

警方調查，陳皓揚於去年12月28日殺街頭流浪貓「大橘子」；今年8月，台北市文山區餐廳「動物誌」8月2日透過臉書粉絲團，PO上店貓「斑斑失蹤」訊息，並放上路口監視器錄影畫面，希望大家一起協尋，最後發現兇手就是虐殺「大橘子」的陳皓揚。

網友：「掉幾滴淚有何用」

「大橘子」案發生後，台大已對陳皓揚做了11次輔導，並兩次帶其到台大精神科鑑定，確定陳皓揚精神沒有異常。台灣社會團體人士表示，自案發後，陳約2天至3天會與協會人士見面，進行心理輔導，並表示陳在輔導中曾掉下眼淚。不過網友對此並不領情，直批「掉幾滴眼淚有什麼用」。

此前，台大校內獎懲委員會宣佈決議，對陳皓揚執行退學處分。陳皓揚已經於殺害「大橘子」後被記過處分，再犯且是觸法行為，依照大學獎懲辦法第10條第6款，台大決定勒令陳皓揚退學。雖然陳皓揚已修畢所需學分，但也不會取得台大的畢業證書，只能申請修課證明其在台大修讀相關課程。

台北地院之後開庭，陳皓揚對公訴檢察官及承審長說，自己在傷害貓的同時，也在傷害愛貓人的感情，自己的心理問題會用正面的態度去解決。此前，陳皓揚也說自己已深刻反省，並得到教訓，希望法官從輕量刑。

律師：動物保護法須修正

台北地院今日對陳皓揚案宣判，認為陳觸犯動物保護法規定，兩案各判處6個月有期徒刑，分別併科罰金15萬元與25萬元；應執行有期徒刑10月，併科罰金35萬元。全案可上訴。



■陳皓揚（左）若繳95萬元就能免受牢獄之苦，網友、律師紛指判刑過輕。 網上圖片

按照台灣地區相關法律，5年以下徒刑可以每日1,000元、2,000元、3,000元易科罰金，因此陳可以就徒刑部分，以總計60萬元替代牢獄刑罰。當初促成全案再上法庭的律師呂秋遠，對於這次的結果表示無奈，他說，一開始開完最後一庭就知道檢察官求刑6個月，兩罪12個月，並指「必須盡快修改動物保護法」。呂秋遠續指，殺害動物至少要判7年以下有期徒刑，偷貓判5年，殺貓只判2年，「那要偷還是殺？」司法的扭曲刑責要盡快修正。

動物協會：須落實常態懲處

去年日擊陳皓揚虐殺「大橘子」的法籍王姓女老師到庭聽取判決。她質疑，為何虐貓的人不用心理輔導，卻可以罰錢了事。台灣之心愛護動物協會執行長劉晉佑亦表示，從虐待動物加入刑罰之後已經10年，目前雖判刑的案列很多，但皆可易科罰金，警場作用非常局限。他說，動物保護法已經落實這麼久，雖然刑罰逐漸加重，但沒有多少實際案例是落實懲處，沒有讓民眾感到受懲處警戒。他續指，此案判例對於傷害動物者有嚇阻的作用，也期盼法律可以讓有問題的人得到矯正，落實常態的懲處方式是必須的。

部分網友評論

陳平：掉幾滴眼淚就是悔改？

Sophia Chen：大橘子跟斑斑，幸福好走

大象根：「以1天折抵1000元可免牢獄之災」就是俗話說的有錢能使鬼推磨！萬事可金錢掛帥！

張金葉：我覺得這個判決太令人失望了！大橘子，斑斑，一路好走，大家已經盡力了。

■來源：facebook

澎湖博奕再公投 反賭界促返鄉投票



■反賭聯盟促踴躍投票，終結博奕夢魘。 中央社

香港文匯報訊 據中通社報導，澎湖將在本周六舉行第二次博奕公投，反賭青年馬公市民代表蘇育德、在地澎湖青年陳泳璋等人昨日上午於「立法院」召開記者會，強調「家就是家，不是賭場」的心聲，並呼籲青年踴躍返鄉投不同意票。

指情勢危急 每票都重要

蘇育德指出，2009年第一次博奕公投時反方雖積極動員，只以12.88%的差距險勝。促賭方歷經7年佈局後捲土重來，這段期間利多、籠絡攻勢不斷；而反方動能不足、聲勢低落，媒體關注也相對減少，導致情勢極度危急。陳泳璋則進一步指出，他兩次公投都反賭，這次公投選在「雙十」連假之後，旅外遊子回鄉的意願恐怕不高。而現行的制度採取相對多數，幾乎沒有任何的投票門檻限制，只要贏一票就算贏，如此一來每一票都相當重要。

反賭聯盟執行長何宗勳表示，賭場一旦設立，澎湖人所受到的社會價值將受到嚴重扭曲，尤其會對下一代造成不可逆的後果。而賭場一條龍的掠奪式經營策略，將會使得當地經濟嚴重M型化，或被國際賭業集團與地方政客綁架。

高職生先就業 每月擬獎萬元

香港文匯報訊 據中新社報導，台當局昨日通過一項政策，以鼓勵高中職業學校畢業生先工作體驗社會，再考慮升學。學生工作期間每月可獲得1萬元（新台幣，下同）的獎勵，3年期滿後可一次性拿到36萬元。該方案將於2017年8月起實施。

綜合中央社、《聯合報》等台媒報導，台當局教育主管部門負責人潘文忠當日在「行政院會」上作「青年教育與就業儲蓄帳戶」相關情況報告。他指出，當局推動這一政策，是希望高職生畢業後能有機會停下來，了解自己興趣所在及未來發展方向，再繼續求學、就業或創業。方案將於明年8月起試辦3年，每年將遴選5,000名高職應屆畢業生。

按規劃，高職應屆畢業生可申請「青年就業領航計劃」尋找全職工作。學生除領取合法的勞工薪資外，「教育部」、「勞動部」每月將各撥5,000元到青年儲蓄帳戶。3年後若想返回校園或轉換產業，可將36萬元存款一次性領回。學生也可選擇擔任義工或到偏鄉做社會服務。

振江地產推出深圳北鳳凰台

「振江·鳳凰台」營銷中心於本月6日盛大開放完美落幕，國際巨星陳慧嫻與玄學天后麥玲玲攜手助陣盛典，與現場超過千名嘉賓共同見證了「振江·鳳凰台」這一里程碑的時刻。

活動開始，振江地產副董事長黃金寶上台致辭，緊接着項目品牌VCR播放，從整體上介紹了「振江·鳳凰台」的區位、建築、園林等多方面細節。麥玲玲上台為大家呈現精彩的風水講座，互動提問還有機會得到親筆簽名書贈送。其後，陳慧嫻的現身掀起了全場的高潮，不僅為來賓獻唱《千千闕歌》、《紅茶館》等經典粵語名曲，還與現場來賓熱情互動。

明星與振江地產領導互送禮品結束後，一同為佛山黃飛鴻醒獅隊舞獅點睛，並進入營銷中心進行啓動儀式。來賓不僅能見證營銷中心啓動盛典，還能欣賞到舞獅精彩的踩樁表演，隨着主持人上台致辭，外場活動畫上完美的句號。

「振江·鳳凰台」位於鳳崗中心區域，兩面環山，依山傍水，依地而建，打造深圳北半山台門大宅。90至300平方米半山豪宅目前正接受VIP登記。

http://www.wenweipo.com

第21屆中國五金博覽會 成交額達141億創新高

第21屆中國五金博覽會日前在浙江永康舉辦，此次博覽會共吸引參會專業觀眾（含外商）9.2萬人次，比上屆增長8.2%；共發生交易額141.3億元（人民幣，下同），比上屆增長5.1%，再創歷史新高。

與往屆相比，本屆五金博覽會的規模更大、外向度更高，永康國際會展中心共設置12個展館，總展出面積達8.5萬平方米，匯聚了內地20多個省（市、自治區），以及意大利、韓國、以色列、新加坡等國家的1,769家參展企業，比上屆增加64家。根據組委會統計數據，外地參展企業比例首次突破50%。

作為五金博覽會網上延伸，網上五金博覽會和第三屆中國（永康）網貨節首次推出「尚五金」自營品牌，實行「線上線下」展會聯動。數據顯示，在線上五金博覽會訪問量達120.2萬人次，同比增長16.6%；網貨節訪問量115.3萬人次，同比增長39.4%，共發生交易額3.46億元，同比增長71.3%。

同時，本屆五金博覽會技術交易也取得豐碩成果。期間，高新技術成果項目展展出項目190項，716人參加洽談項目（技術）224項，現場達成合作意向78項；第四屆中國（永康）五金工業設計展有1,235家企業（單位）6,187人參加對接項目997個，現場達成合作意向160項。

此外，同期舉辦的浙江省第三屆省外浙商市場採購浙貨對接會，組織了200餘名省外浙商市場經營大戶參加展會，集中採購各類五金產品，直接促成交易額5,000萬元，達成合作意向1.5億元。來自北美洲、南美洲、亞洲、非洲、大洋洲五大洲21個國家地區的43名客商參加展會採購，電動工具、日用五金、五金電器、園林工具等備受外商青睞。

新世界榮獲全球首個 國際級WELL建築金級預認證殊榮

新世界發展有限公司宣佈，集團旗下的英皇道大型商業發展項目，貫徹品牌個性 The Artisanal Movement，成為全球首個建築項目，在設計階段已獲得美國 Green Business Certification Inc. (GBCI) 頒發最新設立的WELL建築金級預認證，體現集團在精湛工藝上的持久堅持。

國際WELL建築研究所創辦人 Paul Scialla 稱：「WELL建築標準是世界首個融合建築與人類健康的綠色建築新標準，測量、評估和監控在建築環境對使用者身心健康帶來影響的各種因素，亦成為美國、澳洲、加拿大、新加坡和世界各地的其他主要城市廣泛採用的最新建築指標。」

The Artisanal Movement 引領集團的工匠大師，在設計階段細心照顧家的身心健康與福祉，並將項目對環境可能造成的潛在影響減至最低。WELL建築標準推動集團實踐不斷創新及追求卓越的服務態度，結合工匠的精心心思，完美展現 The Artisanal Movement 的品牌概念。

新世界發展有限公司執行副主席兼聯席總經理鄭志剛表示，英皇道發展項目的每項細節都由一顆匠心細刻畫，靈巧的手工藝藝載用心付出的工匠精神。集團專心致志為客戶貼心打造最舒適的工作環境，從細微處體貼顧客的需要，致力提升現代生活標準。

香港越野路華四驅車會越野嘉年華隆重舉行

為慶祝香港越野路華四驅車會成立十周年，車會近日特別於中環環道和道9號中環海濱公園舉辦全港首個「越野嘉年華」盛大活動，逾百輛「Land Rover」雲集會場與眾同樂。活動邀請數百位城中名人、社會賢達及一眾愛車之士出席，場面盛大，氣氛熱烈。

香港越野路華四驅車會會長陳少忠，聯同香港扶輪社社長 Dr. Marta K. Dowejko、中國香港獨輪車協會會長洪定騰、香港專業人士協會主席黃山、英倫汽車有限公司分銷及市場推廣部總經理胡啟泰及車會十周年紀念活動籌委會一眾幹事，主持了別開生面的開幕儀式。全體車隊成員駕駛逾百輛「Land Rover」，於海濱公園排列出「I ♥ HK」及「HKLR」香港越野路華四驅車會之英文縮寫，慶祝車會成立十周年，為嘉年華活動正式揭開序幕，場面非常壯觀。

除了精彩車隊表演，入場人士更可親身感受四驅車的越野功能，為參與者帶來難忘的駕駛體驗。車會希望透過是次活動，推廣正面安全的駕駛態度、分享四驅自駕遊無可比擬之樂趣，同時亦為慈善機構「香港扶輪社」及「庭恩兒童中心」籌款，令此活動別具意義。

柯橋輕紡城打造紡織業「互聯網+

浙江省紹興市柯橋區是中國內地紡織業的集聚地，憑借獨特的區位優勢，中國輕紡城亦坐落於此，經過近30年的發展，輕紡城已成為全球規模最大的紡織品集散中心。如今輕紡城融入「互聯網+」，通過打造「網上輕紡城」，讓中國紡織拓展更廣的國際市場。

目前，中國輕紡城市場已形成南部傳統交易區、中部國際貿易區、北部創新發展區、西部錢清原料交易區和東部物流倉儲配套區「四大主體市場區+配套服務區」協調發展的格局。目前，市場共有經營戶2.9萬多戶，經營紡織面料5萬餘種，國（境）外常駐代表機構和商業企業1,300餘家，常駐境外專業採購商5,500多人，市場銷售網絡遍佈世界187個國家和地區。2015年，輕紡城市場群實現成交額1,381.85億元（人民幣，下同），同比增長11.61%。

當今電子商務越來越普及，使輕紡產品的展示、設計、交易等通過網絡就可以進行，「網上輕紡城」成為了輕紡城實體市場的補充。「網上紡織城」是一個紡織B2B電子商務平台，205萬會員在這裡找產品、找企業，並進行在線交易。2011年啟動的「網上輕紡城」目前開通網上商舖61萬家，網站日訪問量230多萬次，吸引了8萬家紡織企業和經營戶入駐經營，2014年實現線交易113億元。

據悉，2016中國柯橋（秋季）國際紡織品面輔料博覽會於今日至10月17日在中國輕紡城國際會展中心舉行。此外，在今年10月，2016柯橋時尚周也將在紹興柯橋舉行，時尚周期間將發佈中國國內首個紡織品時尚指數「中國柯橋時尚指數」，為全行業、企業和消費者提供時尚觀測和參考。

香港順德聯誼總會 賀國慶暨慶祝孔子誕辰

香港順德聯誼總會日前於九龍灣展覽中心隆重慶祝中華人民共和國成立67周年暨慶祝孔子誕辰。該會主席盧浩宏聯同學校聯絡委員會總幹事、首席會長盧德光及董董同仁出席。順德聯誼總會屬十四間學校校長、校長、校長及教職員全體出席，近千人參加，氣氛熱烈。席間邀請該會總監黎時媛講述祝孔意義。

黎時媛致辭表示，中華民族的文化巨人孔夫子被公認為首席大思想家，備受世界推崇。世界多處設有孔子學院，希望將孔學傳播到世界各地。孔子「學不厭、教不倦」之精神，足為教育專業人士之模範。其「有教無類」之教育宗旨，早成為今日普及教育之開端。他祝願孔道昌明，遍及大地，世界和平，人類幸福無量。